

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

A版主编

王磊

头版责编

谷伟

版式总监

沈明

零售价每份1元

是时候让微信红包退出家长群了

1月29日,北京市教委公布《关于加强中小学App、互联网群组、公众账号管理的通知》强调,各区要在3月1日前对中小学使用的App、微信群、QQ群,以及微信公众号、微博账号进行全面排查整改。这一整改对准了诸多问题,很有必要。

通知要求,在排查过程中,一旦发现包含色情暴力、网络游戏、商业广告等内容及链接,利用抄作业、搞题海、公布成绩排名等应试教育手段增加学生课业负担,传播违法违规信息及其他不利于学生健康成长问题的,要立即停用、卸载App、退订业务、解散群组、取消关注或注销公众账号,涉嫌违法违规的要报告网络信息管理和公安部门查处。相比

小小的红包,也能被“灰色关系”所利用甚至绑架。如果不加以遏制,“红包故事”也可以搅翻一池静水

之下,出现在通知里的“不得发红包”这句,不那么起眼,却成为公众关注的焦点。

“建议全国推广,家校群已经到了必须整治的时候了!”一位网友的跟帖,说出了很多人的心声。不让“红包人情”影响家校群原本单纯的风气,实有必要。

红包发与收,本属于一种新民俗,在人际交往中,承载着某种润滑和沟通作用。但小小的红包,也能被“灰色关系”所利用甚至绑架。如果不加以遏制,“红包故事”也可以搅

翻一池静水。

微信红包以200元为上限,别看金额不大,“能量”不小。发得多了,那就可能成为大钱。世上本无事,“红包”自扰之?其实还真怪不上微信红包,要怪只能怪别有目的“玩”微信红包的人。这方面,家校群里时不时闪现的红包,就折射出多种问题。

家长给老师发微信红包,是彼此关系庸俗化的一个开端,或者一个信号。当然,对不少教师来说,这一发,也是给他们出了难题,不收不

好,收了更不好;同时,多数家长在这个问题上其实也是纠结的,不发不好,发了也不好。但家校群存在红包现象,这是事实。这类现象集中反映了微腐败的特征。

当前,多地纪委已把收送微信红包等相关违纪行为纳入了监管范围。而对教师收受微信红包,有关规定也趋严。在一些地方,教师收微信红包被列入查处范围。北京一律“叫停”家校群的红包,是这一趋势的必有反应。对于摆正教师与家长的关系,防微杜渐地消除微腐败土壤,很有好处。

在特定的场合向微信红包说不,是正本清源之举,确实值得推广。

现代快报首席评论员伍里川

跟着热词狂奔

门票寻亲

造句:“门票寻亲”与营销不矛盾

背景:河南一景区自2018年1月起,将300余名失踪儿童信息印在10万张门票上进行销售。近日,一名被拐10年的女孩看到这一信息后,找到了自己失散的亲人。此事经媒体报道后迅速引发关注,在一片赞扬声中,也招致了部分质疑。

奔客:四川评论人 堂吉伟德

走失者的回归之路极其艰辛,有的失踪孩子毕其一生,都没有找到自己的双亲。

失而复得亟待大概率实现,失亲之痛不能成为一个家庭孤独的体验,以及隐忍式的承受,而应成为全社会的道义彰显,成为所有人都具有的意识,并以反求诸己的代入感来践行。

寻找走失者,最重要的是信息扩散与传播。让更多的人知晓走失者的基本情况和家庭信息,是实现重归的先决条件。无论是家庭所散发的寻人启事,还是公益机构的专业

平台,都各具优势也各有弊病。没有任何一种方式可以“包打天下”,实现形态的多样化和平台的丰富化,才能让宣传造势满足不同受众的需要,并达到客观条件所需要的规律要求。

景区门票有广泛的受众,也有一定的保存价值,本身也是不错的传播介质。

市场营销行为与公益事业并不背离,门票上印走失孩子的信息,与公益原则并不矛盾。在追求社会效益的同时,让经济效益得到提升,这样的结合和利用无可厚非。

我说

对城市留守族多些关爱

我有二十多个老乡因为要在环卫、车间等岗位坚守,不能回家过年。他们节日留在城市,成为城市“留守一族”。因为有了他们的坚守,更多人才能欢度春节,对节日坚守岗位的劳动者社会理应给予更多关怀。说到关爱“留守族”,人们首先想到的是农村留守儿童、老人,其实,城市“留守族”同样需要关爱。应从融入城市的制度和机制层面出台举措,给予长久的关爱。

无锡 孙小二

体彩大乐透送出5注头奖 单期筹集公益金7489万元

宿迁购彩者领走645万大奖

1月28日,大乐透第19012期开奖,全国送出5注头奖,包括1注1166万元追加投注头奖和4注729万元基本投注头奖。当期全国共销售2.08亿元,为社会筹集公益金7489万元。当期开奖结果后,大乐透奖池滚存至72.70亿元。

广东购彩者擒2187万元

19012期体彩大乐透前区开出号码“05、09、17、18、19”,后区开出号码“07、10”。当期共中出头奖5注,其中1注为追加投注中奖,单注总奖金1166万元,出自四川,另外4注为基本投注中奖,单注奖金729万元,分别出自广东(3注)和新疆(1注)。

数据显示,广东中出的3注基本头奖出自惠州,中奖彩票是一张3倍倍投单式票,投注金额30元,

单票中奖金额达到2187万元。

四川中出的1注追加头奖,出自广元,中奖彩票是一张追加单式票,投注金额6元,其中1注命中1166万元追加头奖。

新疆中出的1注基本头奖,出自乌市,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投注金额112元,除中得1注一等奖以外,还中得15注三等奖、30注四等奖和若干小奖,单票中奖金额达到722万元。

当期开奖结果后,大乐透奖池滚存至72.70亿元,将于1月30日晚进行新一期开奖,广大购彩者可以继续关注。

宿迁购彩者自选中645万

1月9日,体彩大乐透19004期为江苏购彩者送出了2注头奖,其中1注花落宿迁63807体彩网点。日前,中奖者邓先生独自现身领奖。

邓先生出示的中奖彩票是一

张“6+3”复式票,进行了多期投注,从2018年第18150期开始,连投10期。最终,该票命中2019年1月9日开奖的第19004期大乐透头奖,还中得当期二等奖2注、三等奖5注以及四等奖10注,总奖金6452879元。

邓先生介绍说,他买大乐透已经好几年了,投注方式不固定,有时候买单式票,有时候会复式投注。由于年底事情多,邓先生怕自己会错过投注时间,就自选了一组“6+3”复式号码,进行了连续10期的多期投注。邓先生表示:“平时我经常换号码的,这次多期投注换不了号码,我之前还犹豫呢,没想到居然中了大奖。”

办完领奖手续,邓先生笑着表示:“领奖回去后先开开心把年过了,过完年再组织全家人一起出去旅游,谢谢大乐透给我发的这个超级红包。”

苏猩

彩市公告牌

扬州购彩者喜中传统足彩奖金28万多

随着2019年阿联酋亚洲杯的到来,广大球迷和购彩者朋友喜爱足球的热情也开始逐渐被点燃。1月14日,扬州市司徒庙东路106号10291体彩网点的冯先生在传统足彩19005期14场胜平负游戏中拔得头筹,凭借复式票幸运拿下当期一等奖1注,奖金共计287639元。

1月16日,冯先生来到扬州市体彩中心领取了奖金。据冯先生自己讲述,他是个足球迷,平日除了上班,闲暇之余最大的爱好就是到附近的足球场踢足球,说起与足彩结缘,还是因为和一个喜欢足彩的球友无意中聊天,球友看他技术好而且还对职业赛事有着一定的了解,就建议他尝试购买足彩,冯先生在购买足彩过程中也认识了不

少喜欢足球、热爱足球的购彩者。在和大家相互切磋过程中,凭借自己对各类足球赛事的了解,加上不错的运气,冯先生频频中奖,慢慢的在购彩者圈也小有名气。冯先生偏好足彩14场胜平负玩法,在研究过程中,他发现要想增加中奖概率,复式投注是很好的投注方法。在19005期14场胜平负游戏中,冯先生仍采用复式投注,结果全部命中,除中得当期一等奖1注,还同时揽得10注二等奖,总奖金达到28万多元。

领完奖的冯先生表示,购彩是自己的兴趣,同时也是践行公益,

每次看着自己彩票上为公益体彩贡献的资金提示,总是有种自豪感,

同时他也表示,购买彩票要量力而行,理性购彩。

李寅

彩市公益行

关爱留守儿童 淮安体彩走进马甸镇中心小学

2019年1月18日上午,淮安体彩携手淮安市广播电视台一起走进马甸镇中心小学,为该校学生送去包括乒乓球桌、足球、篮球、羽毛球、跳绳、书包、冲锋衣等物品。

据了解,马甸镇中心小学目前有三百多名学生,他们多为留守儿童,父母在外打工,多由爷爷奶奶代为照看,生活较为艰苦。孩子们

拿到运动器材后,趁着课间,迫不及待地体验了起来,校园里瞬间充满了欢声笑语。看到孩子们灿烂的笑容,淮安体彩负责人表示,希望每个孩子都能健康茁壮成长,鼓励孩子们在今后的学习与生活中,积极参加体育运动,增强体质,做到德智体美全面发展,同时也向每一位无私奉献、辛勤耕耘的教育工作

万晓依



关注江苏体彩微信
了解更多精彩内容



禁止向未成年人售彩和兑奖